

Рос. газ. - 2000. - 2 июня. - с 8
Памяти великого артиста

Памяти Махмуда Эсамбаева посвятил вчера свой сольный концерт в Большом зале консерватории замечательный тенор Зураб Соткилава

"Выдающийся танцовщик Махмуд Эсамбаев высоко ценил и любил оперное искусство. Особенно по душе ему были арии из опер итальянских композиторов и неаполитанские песни, — сказал Зураб Соткилава. — Хочется, что-

бы мастера искусств, собравшись всем миром, помогли восстановлению сгоревшего в Грозном дома Махмуда Эсамбаева, создав в нем музей великого артиста. Такова и моя мечта выполнить волю своего друга".